

**Мария КОЖЕВНИКОВА:** горжусь собой  
за каждый сброшенный килограмм

ТВ 14–20 октября 2024 № 41 Москва

2 в 1: журнал и телегид

# антенна

**30 ЛЕТ С ВАМИ**

на всю неделю

**«МЕСТО  
ВСТРЕЧИ...»**  
Звезды  
эпизодов

**UMA2RMAN**  
20 лет на сцене, 48 по жизни  
и 12 детей на двоих:

**Елена  
ПОДКАМИНСКАЯ:**  
разве любовь  
не чудо?  
Мы катастрофи-  
чески разные

# ПРОСТО МЫ ТАЛАНТЛИВЫЕ И КРАСИВЫЕ

**СКАНВОРДЫ • СУДОКУ • ТАРО**

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 49,00 РУБ.

ISSN 2412-7299  
24041  
9 772412 729770



**МАРИЯ ШВЕЦОВА**  
и **ЛЕОНИД КОРАБЛЕВ**  
(**ИГОРЬ НИКОЛАЕВ**)  
ПРОДОЛЖАЮТ  
РАССЛЕДОВАТЬ  
ГРОМКИЕ ДЕЛА.

ПРЕМЬЕРА СЕРИАЛА  
ОЖИДАЕТСЯ  
НА КАНАЛЕ  
«РОССИЯ 1».

# Продолжение следует

Завершилась работа над новым сезоном сериала «Тайны следствия».

**В** Санкт-Петербурге закончились съемки уже 24-й части детективного проекта о следователе Марии Швецовой. В продолжении сериала Ковин (**Вячеслав Захаров**) собирается на пенсию. Все ожидают, что его место получит Мария Сергеевна, но внезапно должность получает сторонний человек – полковник Алексей Горчаков (**Сергей Юшкевич**). С новым начальником отношения у Швецовой не заладились сразу. Все непросто и в личной жизни следователя. Васнецов (**Сергей Перегудов**) делает ей предложение, а Платонов (**Алексей Комашко**) понимает, что до сих пор любит Марию.

**Швецова  
получит  
предложение  
руки и сердца  
от Васнецова.**

– Помимо того что наш сериал славится раскрытием интересных запутанных уголовных дел, зрителям, конечно, очень интересна личная жизнь Марии Сергеевны, – говорит **Анна Ковальчук**. – И могу заинтриговать, сказав, что в новом сезоне она будет очень насыщенной. Давненько с Марией Сергеевной не происходило таких перемен, таких бурь в личной жизни! Мария Сергеевна по-прежнему пользуется старыми методами в расследовании преступ-

лений, и самое главное ее оружие – это интуиция.

Стало известно, кто сыграет главные роли в сериале **Жоры Крыжовникова** и **Ольги Долматовской** по мотивам фильма «Москва слезам не верит». Действие сюжета будет происходить в начале 2000-х. Три подруги приезжают в Москву, чтобы добиться успеха и найти свою любовь. Ксюша – мама-одиночка с 5-летним ребенком, сбывшая от мужа-тирана; Оля – прилежная и правильная студентка медицинского университета; Маша – яркая и взбалмошная девушка, которая мечтает выйти замуж за богатого иностранца.

В сериале, который выйдет на канале СТС, снимутся **Иван Янковский**, **Андрей Максимов** и **Анастасия Талызина**.

– Мой персонаж – очень интеллигентный, добрый, светлый герой. Как его на площадке называют, «принц».



Так что мы стараемся пойти в сторону принца на белом коне, человека влюбленного, чувствующего, ни в коем случае не наглого, а имен-



**АНАСТАСИЯ ТАЛЫЗИНА** ИГРАЕТ ОДНУ ИЗ ГЛАВНЫХ РОЛЕЙ В СЕРИАЛЕ ПО МОТИВАМ ФИЛЬМА «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ».



**АННА ПЕСКОВА** С ДОЧКОЙ **АНАСТАСИЕЙ**.

но порядочного парня, – рассказывает о персонаже Янковский.

Дочь **Анны Песковой** получила роль в фильме. **Анастасии Пристансковой** в декабре исполнится 7 лет. Вместе с мамой она появится в картине «Денискины рассказы в кино».

– Мы с дочкой посмотрели фильм 1970 года и, вдохновившись классикой, репетировали в течение недели, чтобы потом записать самопробы. У Насти небольшая роль девочки из нашего времени, которая путешествует с Дениской в поезде. Она сама решала все вопросы на площадке, сходила на грим и отправилась в кадр. Я же находилась на гриме (актриса играет маму главного героя. – Прим. «Антенны»), а ребенок снимался два с половиной часа без моих подсказок. Кажется, я волновалась даже больше, – поделилась Анна.

*Вероника Селезнева,  
Алеся Горпиенко, kino@antennatv.ru*

открытая тема

В фильме Говорухина  
Светлана Светличная  
снялась через 11 лет после  
«Бриллиантовой руки».

# Сын Марины Влади и голос Электроника

45 лет назад на экраны вышел фильм «Место встречи изменить нельзя». В эпизодах сыграли многие известные актеры, но дебюты некоторых из них так и остались незамеченными.

## МИХАИЛ ЕПИФАНЦЕВ

Брат актера **Владимира Епифанцева** начал играть на сцене МХАТа вместе с папой, актером **Георгием Епифанцевым**, уже в 5 лет. В 7 получил роль внука сторожа, который становится жертвой банды. После фильма «Место встречи изменить нельзя» юный актер получил еще одну работу в большом кино, но сделать карьеру в дальнейшем не смог. Судьба Михаила сложилась трагически. Провалив экзамены в театральный, он ушел служить в армию, по возвращении работал продавцом. В браке у Михаила родился сын с ДЦП; жена, подав на развод, забрала ребенка с собой. Позже Епифанцев узнал, что супруга бросила и мальчика, отдав его в детдом. Бывший актер забрал ребенка к себе. Тяжелые испытания наложили отпечаток на душевное состояние Михаила, утеше-

ние он искал в алкоголе. Епифанцев умер в 1998 году, месяц не дожив до своего 30-летия.

## ЗИНОВИЙ ГЕРТ

Сосед Шарашова Михаил Михайлович Бомзе далеко не центральный, но ключевой персонаж. Пожилой человек, потерявший на фронте единственного сына, признается, что верит в наступление «эры милосердия». Его фраза и стала названием книги братьев **Вайнеров**.

## НАТАЛЬЯ ФАТЕЕВА

Актриса сыграла модельера Иру Соболевскую, которая крутила роман с преступником Фоксом.

## СВЕТЛАНА СВЕТИЧНАЯ

Красавица-актриса предстала в неожиданном и непривычном образе – скромной и неприметной Нади Колесовой, сестры погибшей Ларисы Груздевой. **Владимир Высоцкий** поделился с **Говорухиным** интересным на-



НАТАЛЬЯ ФАТЕЕВА.



ЕКАТЕРИНА ГРАДОВА.



МИХАИЛ ЕПИФАНЦЕВ.



ЗИНОВИЙ ГЕРТ.

вопрос звезде

# Елена Подкаминская: детей нужно хвалить, обцеловывать

Актриса ответила на вопросы читателей «Антенны».

**В**Ы СЫГРАЛИ В НОВОМ МИСТИЧЕСКОМ СЕРИАЛЕ СТС «НАСЛЕДНИКИ. ДАР КРОВИ». ЛЮБИТЕ ЖАНР ФЭНТЕЗИ?

*Марина Фомина, г. Ярославль*

– Я в страстных поклонниках этого жанра не состою. Но когда-то «Ночной дозор» меня впечатлил. Сделан он мастерски, и уже тогда мне захотелось в таком проекте принять участие. Новое мне всегда интересно, хотя в «Наследниках» вся мистика фэнтези прошла пока мимо меня. Вся надежда на второй сезон.

**СЛУЧАЛИСЬ ЛИ В ВАШЕЙ ЖИЗНИ НАСТОЛЬКО НЕВЕРОЯТНЫЕ СОБЫТИЯ, КОТОРЫЕ МОЖНО НАЗВАТЬ ЧУДОМ?**

*Татьяна Кольцова, 38 лет, г. Казань*

– Чудо, по-моему, в простых вещах. К примеру, что такое полюбить кого-то? Это разве не чудо? Рациональ-

**В СЕРИАЛЕ «НАСЛЕДНИКИ. ДАР КРОВИ» АКТРИСЕ ДОСТАЛСЯ ЖЕНСТВЕННЫЙ ОБРАЗ ЗАВЕДУЮЩЕЙ ОТДЕЛЕНИЕМ В БОЛЬНИЦЕ И НАЧАЛЬНИЦЫ ОДНОГО ИЗ ГЛАВНЫХ ГЕРОЕВ.**

В следующем номере вам ответит певица **Лариса Долина**. Присылайте вопросы на почту [KINO@ANTENNA.TV.RU](mailto:KINO@ANTENNA.TV.RU). А также пишите, кого вы хотели бы увидеть в этой рубрике.

**КАДР ИЗ СЕРИАЛА.**  
– СВЕРХСПОСОБНОСТИ ЛУЧШЕ ОСТАВИТЬ ДЕТЯМ ИЗ ФЭНТЕЗИ, А ДЛЯ РАЗВИТИЯ СПОСОБНОСТЕЙ И ТАЛАНТОВ МОИХ ДЕТЕЙ НЕ ЗНАЮ НИЧЕГО ЛУЧШЕ РОДИТЕЛЬСКОЙ ЛЮБВИ И ДУШЕВНОГО ТЕПЛА.



@ANTENNAONROOF

КАНАЛ В TELEGRAM  
«АНТЕННА – ТЕЛЕСЕМЬ».  
ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!



мужской интерес

# «Если подарок интересен тебе больше, чем ребенку, то он не идеальный»

10 октября в прокат выходит фильм «Малышарики. День рождения», где Константин Хабенский сыграл папу, чей необычный сюрприз для дочки запускает череду приключений: «Герой разрывается между работой и днем рождения. Такая ситуация мне близка».

**О**ДНА ИЗ ГЛАВНЫХ ГЕРОИНЬ ФИЛЬМА – ДЕВОЧКА Малышка, также в картине появляются ожившие игрушки – малышарики.

**КАК ВАМ БЫЛО СНИМАТЬСЯ С ТАКИМИ ПАРТНЕРАМИ?**

– Съёмочная группа была эмоционально заряжена на детское кино. Все готовилось с добротой, радостью, и, конечно, много внимания уделялось анимации, которая создавалась параллельно. На площадке было три актера: Лиза Боярская (она сыграла маму. – Прим. «Антенны»), ваш покорный слуга и ребенок, которому было чуть больше годика. Почему-то съёмочная группа, в том числе режиссерская команда, была уверена, что девочка будет выполнять те задания, которые прописаны в сценарии. Сейчас довольно смешно вспоминать об этом, хотя тог-

– Впопыхах – это похожая на меня история, потому что не всегда хватает времени подготовиться к какой-то дате и в последний момент вспоминаешь, начинаешь фантазировать, как бы выкрутиться.

